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Σημαντική πρόοδο στις διαδικασίες για την
αδειοδότηση υδατοδρομίων διαπιστώνει η Hellenic
Seaplanes
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Σημαντική πρόοδο στις διαδικασίες για την αδειοδότηση υδατοδρομίων διαπιστώνει
η Hellenic Seaplanes.

H εταιρεία σημειώνει ότι έχει υλοποιηθεί πρόοδος στην επικαιροποίηση, σύμφωνα με
τον νέο νόμο των τεχνικών φακέλων των υδατοδρομίων για όλο το δίκτυο, με τα
πρώτα αποτελέσματα να αποστέλλονται άμεσα από την υπηρεσία αξιολόγησης των
υδατοδρομίων του υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών, παρά τις δυσκολίες και
δυσλειτουργίες που επιφέρει η πανδημία.

Επίσης, πριν από μερικές μέρες, η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας προχώρησε στην
έγκριση του περιεχομένου του εκπαιδευτικού προγράμματος, της διαδικασίας, του
τύπου πιστοποίησης  και της εκπαίδευσης για το προσωπικό των υδατοδρομίων, όπου
δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ.

Ακόμη, σε πρόσφατη διευκρινιστική εγκύκλιο, το υπουργείο Μεταφορών, όπως
υπογραμμίζει η εταιρεία, αποσαφηνίζει τις διαδικασίες αδειοδότησης υδατοδρομίων,
περιβαλλοντικά θέματα, καθώς και τις εγκρίσεις που απαιτούνται,  επισπεύδοντας
τον χρόνο υλοποίησης του δικτύου.

«Θα συνεχίσουμε να αξιοποιούμε και να χτίζουμε σε όσα έχουμε επιτύχει μέχρι
σήμερα, ώστε να διασφαλίσουμε ότι προχωρά με συνέπεια ο σχεδιασμός μας για την
υλοποίηση του προγραμματισμού μας για το 2020», ανέφερε ο κ. Νικόλας
Χαραλάμπους, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Hellenic Seaplanes.

Η Hellenic Seaplanes ολοκλήρωσε την επικαιροποίηση των τεχνικών φακέλων που
αφορούν έργα που έχει αναλάβει έως τώρα και στη συνέχεια προέβη στην κατάθεσή
τους στο υπουργείο για τα κάτωθι υδατοδρόμια:

Οργανισμός Λιμένος Βόλου Α.Ε”,

Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε”,



Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας”,

Υδατοδρόμιο Σκύρου,

Υδατοδρόμιο Τήνου,

Υδατοδρόμιο Σητείας ,

Υδατοδρόμιο Χίου,

Υδατοδρόμιο Αμφιλοχίας.

Παράλληλα, ολοκληρώθηκε η πρώτη φάση των 21 υδατοδρομίων  του διαγωνισμού
της περιφέρειας του Νοτίου Αιγαίου,  προχωρά η  αδειοδότηση των υδατοδρομίων
Ναυπλίου και της Νέας Κίου, ενώ στην τελική τους φάση βρίσκονται οι τεχνικοί
φάκελοι των πέντε υδατοδρομίων του Οργανισμού Λιμένος Εύβοιας και συγκεκριμένα
της Χαλκίδας, της Αιδηψού, της Καρύστου, Αλιβέρη και της Κύμης.

Εντός των επόμενων ημερών αναμένεται να ξεκινήσουν οι διαδικασίες για την
υλοποίηση του δικτύου υδατοδρομίων  της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.


